Ch Haxox1eHne acCoMaTUBHOIO 3aKOHa Vmst:

Onpeaennre noa Kakoi 0yKBoil HCIOJIb3YyeTCsl JAHHBIH 3aKO0H. OTBeTHI
) A7x1=7 2) A (7x3)+(7x2)=7%x(3+2)
B.7x2=2x7 B.(7x3)x2=7x(3x2) L
C.(7Tx2)x4=T7x2x4) C.7x1=7
D.(7x2)+(71x4)=7x2+4) D.7%x3=3x7 2.
3.
3) A.(2%x10)x8=2x(10x 8) 4) A.(9%x4)x5=9x(4x5) 4.
B. (2 x10)+ (2 x 8)=2 % (10 + 8) B. (9 x4)+ (9 x5)=9 x (4+5)
C.2x1=2 C.9x1=9 5.
D.2x10=10x2 D.9x4=4x9
6.
7.
5) A.2x(3x5)=2x3)x5 6) A.9x(B+7)=(Ox3)+Ox7)
B.2x3=3x2 B.9Xx(3x7)=(9x3)x7 )
C.2x(3+5=2x%x3)+(2x5) C.9%x3=3x9
D.1x2=2 D.1x9=9 .
10.
7) A 5x(@4+6)=(5x4)+(5x%6) 8) A2x1=2
B.1x5=5 B.2x6=6x2 .
C.5x(@4x6)=(5x4)%x6 C.2%x6)x0=2x(6x0)
D.5x4=4x5 D.2x6)+(2x0)=2x(6+0) 12.
9) A.6x10=10x%6 10) A 1x10=10x1
B.6x1=6 B.1x1=1
C.(6x10)+(6x1)=6x(10+1) C.1x(10x3)=(1x10)x3
D. (6 x10)x 1 =6x (10 x 1) D. 1% (10+3)=(1 x 10) + (1 x 3)
11) A.7x1=7 12) A.9x(5x4)=(9x5)x4
B.7x5=5x7 B.9x5=5x9
C.(7Tx5)x4=7x(5%x4) C.OX(5+4)=(9%x5)+(9x4)
D.(7x5)+(71x4)=7x(5+4) D.1x9=9
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ﬂh HaXO)KI[eHI/Ie ACCONAaTUBHOI'O 3aKOHAa Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Onpeaennre noa Kakoi 0yKBoil HCIOJIb3YyeTCsl JAHHBIH 3aKO0H. OTBeTHI
) A7x1=7 2) A (7x3)+(7x2)=7%x(3+2)
B.7x2=2x7 B.(7x3)x2=7x(3x2) L C
C.(7Tx2)yx4=7x(2x4) C.7x1=17
D.(7Tx2)+(7Tx4)=7%x2+4) D.7x3=3x7 2.

3) A.(2x10)x8=2x(10x8) 4) A.(9x4)x5=9x(4x5) 4.
B. (2% 10)+ (2 x 8) =2 x (10 + 8) B. (9% 4)+ (9 x5)=9 x (4+5)
C.2x1=2 C.9x1=9 5
D.2x10=10x2 D.9x4=4x%9

> O |6 | a6 a |w |» |» | =

5) A.2x(3x5)=(@2x3)x5 6) A.9x(B+7)=(9%3)+(9x%x7)
B.2x3=3x2 B.9x(3x7)=(9%x3)x7 q
C.2x(3+5)=2x3)+(@2x5) C.9x3=3x9
D.1x2=2 D.1x9=9 o
10.
7) A 5x(@4+6)=(5x4)+(5x%6) 8) A2x1=2
B.1x5=5 B.2x6=6x2 .
C.5x(4x6)=(5x4)x6 C.(2%x6)x0=2x(6x%0)
D.5x4=4x5 D.2x6)+(2x0)=2x(6+0) 12.
9) A.6x10=10x%6 10) A 1x10=10x1
B.6x1=6 B.1x1=1
C.(6x10)+(6x1)=6x(10+1) C.1x(10x3)=(1x10)x3
D. (6% 10) x 1 =6 x (10 x 1) D.1x(10+3)=(1x10)+ (1 x 3)
11) A.7x1=7 12) A.9x(5x4)=(9x5)x4
B.7x5=5x7 B.9x5=5x%x9
C.(7x5)x4=7x(5x4) C.Ox(5+4)=(9x5)+(9x4)
D.(7x5)+(7x4)=7x(5+4) D.1x9=9
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il

Haxoncz[eHHe ACCOLIMATUBHOI'O 3aKOHA Nwms:
Onpeaennre noa Kakoi 0yKBoil HCIOJIb3YyeTCsl JAHHBIH 3aKO0H. OTBeTHI
1) A (0x10)x7=0x(10x7) 2) A.(8x4)+(8x7)=8x(4+7)
B. (0% 10)+(0x7)=0x (10 +7) B.8x4=4x8 L
C.0x1=0 C.8x1=8
D.0x10=10x0 D.(8x4)x7=8x(4x7) 2.
3.
3) A.8x5=5x8 4) A.10x9=9x10 4,
B.1x8=38 B. 10 x (9 + 5) = (10 x 9) + (10 x 5)
C.8x(5x4)=(8x5)x4 C.10%x(9x5)=(10x9)x 5 5.
D.8x (5+4)=(8 x5)+ (8 x 4) D.1x10=10
6.
7.
5) A.3x10=10x3 6) A.0x10=10x%0
B.1x3=3 B. 0 x (10+5)=(0 x 10) + (0 x 5) )
C.3x(10+2)=(3x10)+ (3 x2) C.0x(10x5)=(0x10)x5
D.3 x (10 x2)=(3 x 10) x 2 D.1x0=0 .
10.
7) A.(2%x9)x5=2x(9xY5) 8) A.5x6)+(5xT)=5x(6+17)
B.2x9=9x2 B.5x6=6x5 i
C.2%x9+(2%x5)=2%x(9+5) C.5x1=5
D.2x1=2 D.(5%x6)x7=5%(6x7) 12.
9) A.1x10=10 10) A.5x(2x3)=(5x2)x3
B. 10 x (5+7)= (10 x 5) + (10 x 7) B.5x(2+3)=(5%x2)+(5x3)
C.10x(5x7)=(10x5)x7 C.5x2=2x5
D.10x5=5x10 D.1x5=5
11) A.4x1=4 12) A.4x10=10x4
B. (4 x6)+(4x8)=4x(6+8) B.4x1=4
C.4x6=6x4 C.4x10)+@x1)=4x(10+1)
D.(4x6)x8=4x(6x38) D.(4x10)x 1 =4x (10 x 1)
1-10 [92[83]75[67]58]50[42[33[25]17]
[MaTeMaTMKa www.CommonCoreSheets.ru 2 11-121 8 1 0




=

HaXO)KI[eHI/Ie ACCONAaTUBHOI'O 3aKOHAa Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
Onpeaennre noa Kakoi 0yKBoil HCIOJIb3YyeTCsl JAHHBIH 3aKO0H. OTBeTHI
1) A.(0x10)x7=0x(10x7) 2) A.(8x4)+(8xT)=8x(4+7)
B. (0 x 10) + (0 x 7)=0 x (10 + 7) B.8x4=4x8 LA
C.o0x1=0 C.8x1=8
D.0x10=10x%0 D.(8x4)x7=8x(4x7) 2. _ D
3. C
3) A.8x5=5x8 4) A 10x9=9x10 2. C
B.1x8=8 B.10x(9+5)=(10x9)+ (10 x5)
C.8x(5x4)=(8x5)x4 C.10x(9%x5)=(10x9)x5 5. D
D.8x(5+4)=(8x5)+(8x4) D.1x10=10
6. C
7. A
5) A.3x10=10x3 6) A.0x10=10x%0
B.1x3=3 B. 0 x (10 +5)= (0 x 10) + (0 x 5) g D
C.3x(10+2)=3x10)+ (3 x 2) C.0x(10x5)=(0x10)x5
D.3x (10 x2)=(3 x 10) x 2 D.1x0=0 o C
0. A
7) A.(2%x9)x5=2x(9xY5) 8) A.5x6)+(5xT)=5x(6+17) D
B.2x9=9x2 B.5x6=6x5 .
C.(2%9)+((2x5)=2x(9+5) C.5x1=5 D
D.2x1=2 D.(5%x6)x7=5%(6x7) 12.
9) A.1x10=10 10) A.5x(2x3)=(5x2)x3
B. 10 x (5+7)=(10 x 5) + (10 x 7) B.5x(2+3)=(5x2)+(5x3)
C.10x(5%x7)=(10x5) x 7 C.5%x2=2x5
D.10x5=5x10 D.1x5=5
11) A.4x1=4 12) A.4x10=10x4
B. (4 X 6)+ (4 x 8) =4 x (6 + 8) B.4x1=4
C.4x6=6x4 C.(4x10)+(4x1)=4x(10+1)
D. (4% 6) x8=4x(6x8) D. (4% 10)x 1=4x(10x 1)
1-10 92 [83 [ 75675850 [42[33][25]17]
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Ch Haxox1eHne acCoMaTUBHOIO 3aKOHa Vmst:

Onpeaennre noa Kakoi 0yKBoil HCIOJIb3YyeTCsl JAHHBIH 3aKO0H. OTBeTHI
1) A3x6=6x3 2) A.1x3=3
B.3x1=3 B.3x(7x10)=3x7)x10 L
C.3x6)+(3x10)=3x(6+10) C.3x(7+10)=Bx7)+ (@3 x10)
D.(3x6)x10=3x (6 x10) D.3x7=7x3 2.
3.
3) AIx(T+8)=0OxT)+(9x8) 4) A.9x4=4x%x9 4.
B.1x9=9 B.1x9=9
C.O9Ox(7x8)=0OxT7)x8 C.Ox@AxT)y=0Ox4)x7 5.
D.9x7=7x%x9 D.9x@4+T7)=09x4)+(9x7)

5) A.2x1=2 6) A.1x6=6

B.(2x5)+(2x8)=2x(5+18) B.6x8=8%6 )

C.(2x5)x8=2x(5x8) C. 6 x (8 x 10) = (6 x 8) x 10

D.2x5=5x2 D. 6 x (8 + 10) = (6 x 8) + (6 x 10) .

10.

7 Alxl=1 8) A.3x(10x2)=(3x10)x2

B.1x0=0x1 B.1x3=3 11.

C.(1x0)x10=1x (0 x 10) C.3x10=10x3

D.(1x0)+ (1 x10)=1x (0 + 10) D.3x (10 +2)=(3 x 10) + (3 x 2) 12.
9) A.7x(0x3)=(7x0)x3 10) A.8x(9%x3)=(8x9)x3

B.1x7=7 B. 8 x (9+3)=(8x9)+ (8 x3)

C.7x0=0x7 C.8x9=9x8

D.7x(0+3)=(7x0)+ (7 x 3) D.1x8=8

11) A.8x1=1x8 12) A 4x(3+0)=(4x3)+(4x0)
B. (8 x 1)+ (8 x 10) =8 x (1 + 10) B.1x4=4
C.(8x1)x10=8x (1 x10) C.4x3=3x4

D

D.8x1=8 Ax(3x0)=4x3)x0

1-10 [92[83]75[67]58]50[42[33[25]17]
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ﬂh HaXO)KI[eHI/Ie ACCONAaTUBHOI'O 3aKOHAa Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Onpeaennre noa Kakoi 0yKBoil HCIOJIb3YyeTCsl JAHHBIH 3aKO0H. OTBeTHI
1) A3x6=6x3 2) A.1x3=3
B.3x1=3 B.3x (7% 10)=(3 x 7) x 10 L_ D
C.(3x6)+(3x10)=3x(6+ 10) C.3x(7+10)=(3 x7)+ (3 x 10)
D. (3 x6) x 10=3 x (6 x 10) D.3x7=7x3 2. B
C
3) A.9x(7+8)=(9%x7)+(9x8) 4) A.9x4=4x9 4 C
B.1x9=9 B.1x9=9
C.O9x(7x8)=(9%x7)x8 C.OXx@xT7)=(9%x4)x7 5. C
D.9x7=7x9 D.9X(4+7)=(9x4)+(9x7)
6. C
7 C
5) A.2x1=2 6) A.1x6=6
B.(2x5)+(2x8)=2x(5+8) B.6x8=8x6 N A
C.2%x5)x8=2x(5x%8) C.6x(8x10)=(6x8)x 10
D.2x5=5x2 D. 6 % (8 + 10) = (6 x 8) + (6 x 10) . A
10. A
7 Alxl=1 8) A.3x(10x2)=(3x10)x2 C
B.1x0=0x1 B.1x3=3 i
C.(1x0)x10=1x (0 x 10) C.3x10=10x3 D
D.(1x0)+ (1 x10)=1x (0 + 10) D.3x (10 +2)=(3 x 10) + (3 x 2) 12.
9) A.7x(0x3)=(7%x0)x3 10) A.8x(9x3)=(8x9)x3
B.1x7=7 B.8%(9+3)=(8 x9)+ (8 x 3)
C.7x0=0x7 C.8x9=9x8
D.7 % (0+3)=(7x0)+ (7 x 3) D.1x8=38

11) A.8x1=1x8 12) A 4x(3+0)=(4x3)+(4x0)
B. (8 x 1)+ (8 x 10) =8 x (1 + 10) B.1x4=4
C.(8x1)x10=8x (1 x10) C.4x3=3x4

D

D.8x1=8 Ax(3x0)=4x3)x0

1-10 92 [83 [ 75675850 [42[33][25]17]
3 11-12[ 8 [ 0
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Ch Haxox1eHne acCoMaTUBHOIO 3aKOHa Vmst:

Onpeaennre noa Kakoi 0yKBoil HCIOJIb3YyeTCsl JAHHBIH 3aKO0H. OTBeTHI
1) A2x6=6x2 2) A4x@B+1)=4x3)+4x1)
B.2x1=2 B.4x(3x1)=(4x3)x1 L
C.2%6)+(2x10)=2x(6+ 10) C.4x3=3x4
D. (2 % 6) x 10=2 x (6 x 10) D.1x4=4 2.
3.
3) A2x1=1x2 4) A.3x5=5x3 4.
B.1x2=2 B.1x3=3
C.2x(1+8)=2x1)+(2x8) C.3x(5x7)=3x5)x7 5.
D.2x(1x8)=(2x1)x8 D.3x(5+7)=Bx5+@3x7)
6.
7.
5) A.0OxQ2+7)=(0x2)+(0x7) 6) A.9x(1x10)=(9x1)x10
B.0x2=2x0 B.Ox1=1x9 .
C.1x0=0 C.1x9=9 '
D.0x(2x7)=(0x2)x7 D.9x (1 +10)=(9 x 1)+ (9 x 10) 0
10.
7) A 10x(6+1)=(10x6)+ (10 x 1) 8 A.0x8=8x0
B.1x10=10 B.Ox1=0 .
C.10x(6x1)=(10x6) x 1 C.(0x8)x6=0x(8x6)
D.10x6=6x10 D. (0% 8)+(0x6)=0x (8+6) 12.
9) A.(10x6)+ (10 x 4)=10 x (6 + 4) 10) A.10x4=4x10
B.10x1=10 B. 10 x (4 x7)=(10 x 4) x 7
C. (10 x6) x4=10 x (6 x 4) C.1x10=10
D.10x6=6x 10 D. 10 x (4 +7)= (10 x 4) + (10 x 7)
11) A.(5x9)+(5%x0)=5x%(9+0) 12) A.8xQ2+7)=(8x2)+(8x7)
B.5x9=9x5 B.8x2=2x8
C.5x1=5 C.8x(2x7)=(8%x2)x7
D.(5%9)x0=5x%(9x0) D.1x8=38
1-10 [92[83]75[67]58]50[42[33[25]17]
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ﬂh HaXO)KI[eHI/Ie ACCONAaTUBHOI'O 3aKOHAa Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Onpeaennre noa Kakoi 0yKBoil HCIOJIb3YyeTCsl JAHHBIH 3aKO0H. OTBeTHI
1) A2x6=6x2 2) A4x@B+1)=4x3)+4x1)
B.2x1=2 B.4x(3x1)=(4x3)x1 L_ D
C.2%6)+(2x10)=2x(6+ 10) C.4x3=3x4
D. (2 % 6) x 10=2 x (6 x 10) D.1x4=4 2. B
. D
3) A2x1=1x2 4) A.3x5=5x3 4 C
B.1x2=2 B.1x3=3
C.2x(1+8)=2x1)+(2x8) C.3x(5x7)=Bx5)x17 5. D
D.2x(1x8)=(2x1)x8 D.3x(5+7)=Bx%x5+@3x7)
6. A
7 C
5) ALOxQ2+7)=(0x2)+(0x7) 6) A.9x(1x10)=(9x1)x10
B.0x2=2x0 B.Ox1=1x9 N C
C.1x0=0 C.1x9=9
D.0x(2x7)=(0x2)x7 D. 9 x (1+10)=(9 x 1)+ (9 x 10) . C
10. B
7) A 10x(6+1)=(10x6)+ (10 x 1) 8 A.0x8=8x0 D
B.1x10=10 B.Ox1=0 .
C.10x (6 x 1)=(10 x 6) x 1 C.(0x8)x6=0x(8x6) C
D.10x6=6x10 D. (0% 8)+(0x6)=0x (8+6) 12.
9) A.(10x6)+ (10 x 4)=10 x (6 + 4) 10) A.10x4=4x10
B.10x1=10 B. 10 x (4 x7)=(10 x 4) x 7
C. (10 x6) x4=10 x (6 x 4) C.1x10=10
D.10x6=6x 10 D. 10 x (4 +7)= (10 x 4) + (10 x 7)
11) A.(5x9)+(5x0)=5%x(9+0) 12) A 8xQ2+7)=(8x2)+(8x7)
B.5x9=9x5 B.8x2=2x38
C.5x1=5 C.8x(2x7)=(8x2)x7
D.(5%x9)x0=35x (9 x0) D.1x8=8§
1-10 92 [83 [ 75675850 [42[33][25]17]
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il

Haxoncz[eHHe ACCOLIMATUBHOI'O 3aKOHA Nwms:
Onpeaennre noa Kakoi 0yKBoil HCIOJIb3YyeTCsl JAHHBIH 3aKO0H. OTBeTHI
1) A0x1=0 2) A9x1=9
B.0x4=4x0 B.(9x7)x3=9x(7x3) 1.
C.(0x4)x6=0x(4x6) C.9x7=7x9
D.(0x4)+(0x6)=0x (4+6) D.(9x7)+(9x3)=9 x(7+3) 2.
3.
3) A3x8x6)=(3%x8)x6 4) A.9x10=10x9 4,
B.3x(8+6)=(3 x8)+ (3 x6) B. (9 x 10) x 2=9 x (10 x 2)
C.1x3=3 C. (9% 10)+(9%x2)=9x (10 +2) 5.
D.3x8=8x3 D.9x1=9
6.
7.
5) A.4x(7x0)=@x7)x0 6) A.4x1=4
B.4x7=7x4 B.(4x7)+(4x0)=4x(7+0) )
C.4x(7+0)=4x7)+(4%0) C.(4x7)x0=4x(7x0)
D.1x4=4 D.4x7=7x4 .
10.
7) A.8x1=1x8 8 A.6x3=3x6
B.(8x 1)+ (8x3)=8x(1+3) B.(6x3)+(6x9)=6x(3+9) .
C.(8x1)x3=8x(lx3) C.(6%x3)x9=6x(3x09)
D.8x1=8 D.6x1=6 12.
9) A.1x(5x10)=(1x5)x10 10) A.7x(1+8)=(7x1)+(7x28)
B. 1 x(5+10)=(1x5)+ (1 x 10) B.7x1=1x7
C.1x5=5x1 C.1x7=17
D.I1x1=1 D.7x(1x8)=(7x1)x8
11) A.4x2=2x4 12) A.(2x7)x5=2x(7x5)
B.4x(2+7)=(4x2)+(4x7) B.2x7)+(2x5)=2x(7+5)
C.4x(2x7)=@4x2)x7 C.2x1=2
D.1x4=4 D.2x7=7x2
1-10 [92[83]75[67]58]50[42[33[25]17]
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=

HaXO)KI[eHI/Ie ACCONAaTUBHOI'O 3aKOHAa Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
Onpeaennre noa Kakoi 0yKBoil HCIOJIb3YyeTCsl JAHHBIH 3aKO0H. OTBeTHI
1) A0x1=0 2) A.9x1=9
B.0x4=4x0 B.(9x7)x3=9x(7x3) L_C
C.(0x4)x6=0x(4x6) C.9x7=7x%9
D. (0 x 4)+ (0 x 6)=0 x (4 +6) D.(9%x7)+(9x3)=9x(7+3) 2. B
. A
3) A3x8x6)=(3%x8)x6 4) A.9x10=10x9 4, B
B.3 x (8 +6)=(3x8)+ (3 x6) B. (9 x 10) x 2 =9 x (10 x 2)
C.1x3=3 C.(9%x10)+(9%x2)=9x%x(10+2) 5. A
D.3x8=8x3 D.9x1=9
6. C
7 C
5 A.4x(7x0)=(4x7)x0 6) A.4x1=4
B.4x7=7x4 B.(4 x7)+ (4% 0)=4x(7+0) g C
C.4%x(7+0)=(4x7)+(4x0) C.(4x7)x0=4x(7x0)
D.1x4=4 D.4x7=7x4 N A
0. D
7) A8x1=1x38 8) A.6x3=3x6 C
B.(8x 1)+ (8x3)=8x(1+3) B.(6x3)+(6x9)=6x(3+9) .
C.(8 x 1) x3=8x(1x3) C.(6%3)x9=6x(3x09) A
D.8x1=8 D.6x1=6 12
9) A.1x(5x10)=(1x5)x10 10) A.7x(1+8)=(7x1)+(7x8)
B.1x(5+10)=(1x5)+(1x10) B.7x1=1x7
C.1x5=5x1 C.1x7=17
D.1x1=1 D.7x(1x8)=(7x1)x8
11) A 4x2=2x4 12) A.(2x7)x5=2x%x(7x5)
B.4x(2+7)=(4x2)+(4x7) B.(2x7)+((2x5)=2x(7+5)
C.4x(2xT7)=@4x2)x7 C.2x1=2
D.1x4=4 D.2x7=7x2
1-10 92 [83 [ 75675850 [42[33][25]17]
[MaTeMaTHKa www.CommonCoreSheets.ru 5 11-121 8 1 0



il

Haxoncz[eHHe ACCOLIMATUBHOI'O 3aKOHA Nwms:
Onpeaennre noa Kakoi 0yKBoil HCIOJIb3YyeTCsl JAHHBIH 3aKO0H. OTBeTHI
1) A.10x8=8x10 2) A2x1=2
B. 10 x (8 +1)=(10 x 8) + (10 x 1) B.2x1)+@2x6)=2x(1+6) L
C.10x(8x1)=(10x8) x 1 C.2x1)x6=2x%(1x%6)
D.1x10=10 D.2x1=1x2 2.
3.
3) A.8x0=0x8 4) A.(9x10)x3=9x(10x3) 4,
B.(8x0)x1=8x(0x1) B. (9 x 10) + (9 x 3) =9 x (10 + 3)
C.8x0)+(8x1)=8x(0+1) C.9x1=9 5.
D.8x1=38 D.9x10=10x9
6.
7.
5) A.1x0=0 6) A.2x(5%x6)=(2x5)%x6
B.0x10=10x0 B.1x2=2 .
C. 0 x (10 +3) = (0 x 10) + (0 x 3) C.2x(5+6)=2x%x5)+(2%6)
D. 0 x (10 x 3)=(0 x 10) x 3 D.2x5=5x%2 .
10.
7 A0x1=0 8 A.9x0=0x9
B.0Xx5=5x0 B.1x9=9 .
C.0x5)+(O0x1)=0x(5+1) C.O9x(0+4)=(9%x0)+(9x4)
D.(0x5)x1=0x(5x1) D.9x (0 x4)=(9 x 0) x 4 12.
9) A.(2x9)x7=2x(9x7) 10) A.9x7=7x%9
B.2x9=9x2 B.(9x7)x6=9x(7x6)
C.2xN+2x7=2%x9+7) C.OxT)+(9%x6)=9x(7+6)
D.2x1=2 D.9x1=9
11) A.8x1=8 12) A.4x8=8x4
B.(8x7)x0=8x(7x0) B.(4x8)+(4x9)=4x(8+9)
C.8x7)+(8x0)=8x(7+0) C.(4x8)x9=4x(8x09)
D.8§x7=7x8 D.4x1=4
1-10 [92[83]75[67]58]50[42[33[25]17]
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=

HaXO)KI[eHI/Ie ACCONAaTUBHOI'O 3aKOHAa Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
Onpeaennre noa Kakoi 0yKBoil HCIOJIb3YyeTCsl JAHHBIH 3aKO0H. OTBeTHI
1) A 10x8=8x10 2) A2x1=2
B. 10 x (8 +1)=(10 x 8) + (10 x 1) B.2x1)+(2x6)=2x(1+6) L C
C.10x (8 x 1)=(10x 8) x 1 C.2%x1)x6=2x(1x6)
D.1x10=10 D.2x1=1x2 2. C
. B
3) A.8x0=0x8 4) A.(9%10)x3=9x(10x3) s A
B.(8x0)x 1=8x(0x1) B. (9 x 10) + (9 x 3)=9 x (10 + 3)
C.8x0)+(8x1)=8x(0+1) C.9%x1=9 5. D
D.8x1=8 D.9x10=10x%x9
6. A
7. D
5) A.1x0=0 6) A2x(5x6)=2x%x5)x6
B.0x10=10x0 B.1x2=2 < D
C. 0 x (10 +3)=(0 x 10) + (0 x 3) C.2x(5+6)=(2x5)+(2x6)
D. 0 x (10 x 3)=(0 x 10) x 3 D.2x5=5x2 o A
0. B
7 A.0x1=0 8 A.9x0=0x9 B
B.0x5=5x0 B.1x9=9 H.
C.(0x5)+(0x1)=0x(5+1) C. 9% (0+4)=(9 x 0)+ (9 x 4) C
D.(0x5)x1=0x(5x1) D.9x (0 x4)=(9 x 0) x 4 12.
9 A.(2x9)x7=2x(9x7) 10) A.9x7=7x9
B.2x9=9x2 B.(9x7)x6=9x(7x6)
C.2x9+(2xT)=2x(9+7) C. (9% 7)+ (9% 6)=9x(7+6)
D.2x1=2 D.9x1=9
11) A 8x1=8 12) A 4x8=8x4
B.(8x7)x0=8x(7x0) B.(4x8)+(4x9)=4x(8+09)
C.(8x7)+ (8 % 0)=8x(7+0) C.(4%x8)x9=4x(8x9)
D.8x7=7x38 D.4x1=4
1-10 92 [83 [ 75675850 [42[33][25]17]
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il

HaXO)KI[GHI/Ie aCCoOIIMaTUBHOI'O 3aKOHAa

Nwms:

Onpeaennre noa Kakoi 0yKBoil HCIOJIb3YyeTCsl JAHHBIH 3aKO0H.

OTBeThl

1) A 1x3=3 2) A5x6=6x5
B.3x5=5x3 B.1x5=5 L
C.3x(5+8)=3x5+(3x8) C.5x(6+3)=(5%x6)+(5x3)
D.3x(5x8)=(3x5)x8 D.5x(6x3)=(5%6)x3 2.
3.
3) A.(9x1)+(9x4)=9x(1+4) 4) A.(8x10)+(8x3)=8x(10+3) 4.
B.9x1=9 B. (8 x 10) x 3 =8 x (10 x 3)
C.9x1=1x9 C.8x10=10x8 5.
D.(9x1)x4=9x(1x4) D.8x1=8
6.
7.
5) A.8x0)+(8x1)=8x(0+1) 6) A.9x1=1x9
B.(8x0)x1=8x(0x1) B.9x(1+8)=(9x1)+(9x8) .
C.8x0=0x8 C.9x(1x8)=(9x1)x8
D.8x1=8 D.1x9=9 o
10.
) A 1xT7=7 8) A.7x(4x10)=(7x4)x10
B.7x(2x0)=(7x2)x0 B. 7 x (4+10)= (7 x 4) + (7 x 10) i
C.7x(2+0)=(7x2)+(7x0) C.1x7=7
D.7x2=2x7 D.7x4=4x7 12.
9) A.5x6=6x5 10) A.3x6=6x3
B.5x1=5 B.3x(6x1)=3x6)x1
C.(5x6)xT=5x(6x%7) C.1x3=3
D.(5%x6)+(5x7)=5%x(6+7) D.3x(6+1)=Bx6)+(3x1)
11) A.9x@x2)=(9x4)x2 12) A (1x8)+(1x10)=1x(8+10)
B.9x4=4x9 B.(1x8)x10=1x (8 x 10)
C.1x9=9 C.1x1=1
D.9x (4+2)=(9 x4)+ (9 x2) D.1x8=8x1
1-10 [92[83]75[67]58]50[42[33[25]17]
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=

HaXO)KI[GHI/Ie aCCoOIIMaTUBHOI'O 3aKOHAa

Nwms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Onpeaennre noa Kakoi 0yKBoil HCIOJIb3YyeTCsl JAHHBIH 3aKO0H. OTBeTHI
1) A 1x3=3 2) A5x6=6x5
B.3x5=5x3 B.1x5=5 L_ D
C.3x(5+8)=(3x5)+(3x8) C.5x(6+3)=(5%6)+(5%3)
D.3x(5x8)=(3x5)x8 D.5%x(6%x3)=(5%6)x3 2. D
. D
3) A.Ox1D)+(9x4)=9x(1+4) 4) A.(8x10)+(8%x3)=8x(10+3) 4, B
B.9x1=9 B. (8 x 10) x 3 =8 x (10 x 3)
C.9x1=1x9 C.8x10=10x8 5. B
D.(9%x1)x4=9x(1x4) D.8x1=8
6. C
7 B
5) A.8x0)+(8x1)=8x(0+1) 6) A.9x1=1x9
B.(8x0)x1=8x(0x1) B.9Ox(1+8)=(9x1)+(9x8) ) A
C.8x0=0x8 C.Ox(1x8=(9x1)x8
D.8x1=38 D.1x9=9 N C
10. B
7 A 1x7=7 8) A.7x(4x10)=(7x4)x10 A
B.7x(2x0)=(7x2)x0 B. 7 x (4+10)= (7 x 4) + (7 x 10) i
C.7x(2+0)=(7%x2)+(7%0) C.1x7=7 B
D.7x2=2x7 D.7x4=4x7 12.
9) A.5x6=6x5 10) A.3x6=6x3
B.5x1=5 B.3x(6x1)=3x6)x1
C.(5x6)x7=5x%x(6x7) C.1x3=3
D.(5x6)+(5x7)=5x(6+7) D.3x(6+1)=3x6)+3x1)
11) A.9x @ x2)=(9x4)x2 12) A.(1x8)+(1x10)=1x(8+10)
B.9x4=4x9 B. (1 x8)x10=1x(8x 10)
C.1x9=9 C.lx1=1
D.9X (4+2)=(9 x4)+ (9 x2) D.1x8=8x1
1-10 92 [83 [ 75675850 [42[33][25]17]
[MaTeMaTHKa www.CommonCoreSheets.ru 7 11-121 8 1 0




il

Haxoncz[eHHe ACCOLIMATUBHOI'O 3aKOHA Nwms:
Onpeaennre noa Kakoi 0yKBoil HCIOJIb3YyeTCsl JAHHBIH 3aKO0H. OTBeTHI
1) A7x1=1x7 2) A.1x0=0x1
B.(7x1)+(7x9)=7x(1+9) B.1x(0+7)=(1x0)+(1x7) L
C.(7x1)x9=7x(1x9) C.lx1=1
D.7x1=7 D.1x(0x7)=(1x0)x7 2.
3.
3) A.1x5=5 4) A 1x0=0 4,
B.5x(9+0)=(5x9)+(5x0) B.0x(9x1)=(0x9)x1
C.5x9=9x5 C.0x9=9x0 5.
D.5x(9%x0)=(5%x9)x0 D.0OXx((9+1)=(0x9)+(0x 1)
6.
7.
5) A.(5x1)x9=5x(1x09) 6) A3x1=3
B.5x1=1x5 B.(3x4)x5=3x(4x5) )
C.5xD+(5%x9)=5%x(1+9) C.3x4)+(3x5)=3x(4+5)
D.5x1=5 D.3x4=4x3 0
10.
7) A.8x(B+5)=(8x3)+(8x5) 8) A.8x(3+6)=(8x3)+(8x6)
B.8x(3x5)=(8x3)x5 B.8x3=3x8 i
C.8x3=3x8 C.1x8=8
D.1x8=38 D.8x(3x6)=(8%3)x6 12.
9) A.(5x8)+(5x3)=5x(8+3) 10) A.10x1=10
B.5x8=8x5 B.10x6=6x10
C.(5%x8)x3=5x(8x3) C. (10 x6) x 5=10 % (6 x 5)
D.5x1=5 D. (10 x 6) + (10 x 5) =10 x (6 + 5)
11) A.8x7=7x8 12) A.6x4=4x6
B.8x(7+4)=(8x7)+(8x4) B.6x(4+1)=(6x4)+(6x1)
C.1x8=8 C.6x@x1)=(6x4)x1
D.8x(7x4)=(8x7) x4 D.1x6=6
1-10 [92[83]75[67]58]50[42[33[25]17]
[MaTeMaTMKa www.CommonCoreSheets.ru 8 11-121 8 1 0




=

HaXO)KI[eHI/Ie ACCONAaTUBHOI'O 3aKOHAa Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
Onpeaennre noa Kakoi 0yKBoil HCIOJIb3YyeTCsl JAHHBIH 3aKO0H. OTBeTHI
1) A7x1=1x7 2) A.1x0=0x1
B.(7x1)+(7x9)=7x(1+9) B.1x(0+7)=(1x0)+(1x7) L _C
C.(7x1)x9=7x(1x09) C.l1x1=1
D.7x1=7 D.1x(0x7)=(1x0)x7 2. _ D
3, D
3) A.1x5=5 4) A.1x0=0 4 B
B.5x(9+0)=(5%x9)+(5x0) B.0x(9x1)=(0x9)x1
C.5x9=9x5 C.0x9=9x0 . A
D.5x(9%0)=(5%x9)x0 D.0OX(9+1)=(0x9)+(0x1)
6. B
;.. B
5) A.(5x1)x9=5x(1x09) 6) A3x1=3
B.5x1=1x5 B.(3x4)x5=3x(4x5) . D
C.(5x1)+(5%x9)=5x(1+9) C.3x4)+(3x5)=3x(4+5)
D.5x1=5 D.3x4=4x3 9. C
10. C
7) A.8x(B+5)=(8x3)+(8x5) 8) A.8x(3+6)=(8x3)+(8x6) D
B.8x(3x5)=(8x3)x5 B.8x3=3x8 i
C.8x3=3x8 C.1x8=8 C
D.1x8=38 D.8x(3x6)=(8%3)x6 12.
9) A.(5x8)+(5x3)=5x(8+3) 10) A.10x1=10
B.5x8=8x5 B.10x6=6x 10
C.(5x8)x3=5x(8x23) C. (10 x6) x 5=10 x (6 x 5)
D.5x1=5 D. (10 x 6) + (10 x 5) =10 x (6 + 5)
11) A 8x7=7x8 12) A.6x4=4x6
B.8x(7+4)=(8x7)+ (8 x4) B.6x(@4+1)=(6x4)+(6x 1)
C.1x8=8 C.6x(4x1)=(6x4)x1
D.8x(7x4)=(8x7)x4 D.1x6=6
1-10 92 [83 [ 75675850 [42[33][25]17]
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Ch Haxox1eHne acCoMaTUBHOIO 3aKOHa Vmst:

Onpeaennre noa Kakoi 0yKBoil HCIOJIb3YyeTCsl JAHHBIH 3aKO0H. OTBeTHI
1) A 10x1=10 2) A1x5=5
B.10x5=5x10 B.5x0=0x5 L
C.(10x5)x2=10x(5x%2) C. 5% (0+10)=(5x0)+ (5 x 10)
D. (10 x 5)+ (10 x 2) =10 x (5 +2) D.5x (0 % 10)=(5 % 0) x 10 2.
3
3) A1x(2x9)=(1x2)x9 4) A Tx4=4x7 4.
B.1x1=1 B.(7x4)x0=7x (4% 0)
C.1x2=2x1 C.7x1=7 5.
D.1x(2+9)=(1x2)+(1x9) D.(7x4)+(7x0)=7x (4 +0)
6.
7.
5) A3x9=9x3 6) A.(3x4)x6=3x%x(4x6)
B.1x3=3 B.3x4=4x3 o
C.3x(9+4)=B3x%x9)+ (3 x4) C.3x4)+(3x6)=3x(4+6)
D.3x(9x4)=(3x9)x4 D.3x1=3 0
10.
7 AOx4H)+Ox1)=9x@+1) 8) A.(10x6)x4=10x(6x4)
B.9x4=4x9 B.10x 1=10 .
C.9%x1=9 C.10x6=6x10
D.(9x4)x1=9x(4x1) D. (10 x 6) + (10 x 4) = 10 x (6 + 4) 12.
9) A .(10x6)x5=10x(6x5) 10) A.7x2+6)=(7x2)+(7x6)
B.10x6=6x 10 B.7x(2x6)=(7%x2)x6
C.10x1=10 C.7x2=2x7
D. (10 x 6) + (10 x 5) =10 x (6 + 5) D.1x7=7
11) A 4x1=4 12) A.10x3=3x10
B. (4 x3)x8=4x (3 x 8) B.10x (3+1)=(10 x 3) + (10 x 1)
C.4x3=3x4 C.10x(3x1)=(10x%x3)x 1
D. (4 x3)+ (4 x 8) =4 x (3 +8) D.1x10=10
1-10 [92[83]75[67]58]50[42[33[25]17]
[MaTeMaTMKa www.CommonCoreSheets.ru 9 11-121 8 1 0




ﬂh HaXO)KI[eHI/Ie ACCONAaTUBHOI'O 3aKOHAa Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Onpeaennre noa Kakoi 0yKBoil HCIOJIb3YyeTCsl JAHHBIH 3aKO0H. OTBeTHI
1) A 10x1=10 2) A.1x5=5
B.10x5=5x10 B.5x0=0x5 R O
C. (10 x5) x2=10 % (5 x 2) C.5x(0+10)=(5x 0)+ (5 x 10)
D. (10 x 5)+ (10 x 2) =10 x (5 + 2) D. 5 x (0 x 10) = (5 x 0) x 10 2. D
3. A
3) A.1x(2x9)=(1%x2)%x9 4) A Tx4=4x7 s B
B.lx1=1 B.(7x4)x0="7x(4x0)
C.1x2=2x1 C.7x1=17 5. D
D.1x(2+9)=(1x2)+(lx9) D.(7x4)+(7x0)=7x (4+0)
6. A
7 D
5) A3x9=9x3 6) A.(3x4)x6=3x(4x6)
B.1x3=3 B.3x4=4x3 . A
C.3x(O9+4)=3x%x9)+ (3 x4) C.3x4)+(B3x6)=3x(4+6) '
D.3x(9%x4)=(3x9)x4 D.3x1=3 N A
10. B
7 AOx4H)+Ox1)=9x@+1) 8) A.(10x6)x4=10x(6x4) B
B.9x4=4x9 B.10x1=10 .
C.9x1=9 C.10x6=6x 10 C
D.(9x4)x1=9x(4x1) D. (10 x 6) + (10 x 4) = 10 x (6 + 4) 12.
9) A.(10x6)x5=10x (6 x5) 10) A.7x(2+6)=(7x2)+(7x6)
B.10x6=6x 10 B.7x(2%x6)=(7x2)%x6
C.10x1=10 C.7x2=2x7
D. (10 x 6) + (10 x 5) =10 x (6 + 5) D.1x7=7
11) A 4x1=4 12) A.10x3=3x10
B. (4 x3)x8=4x(3x8) B. 10 x 3+ 1)=(10 x 3)+ (10 x 1)
C.4x3=3x4 C.10x(3x1)=(10x3)x1
D.(4x3)+(4x8)=4x(3+8) D.1x10=10
1-10 92 [83 [ 75675850 [42[33][25]17]
[MaTeMaTHKa www.CommonCoreSheets.ru 9 11-121 8 1 0




Ch Haxox1eHne acCoMaTUBHOIO 3aKOHa Vmst:

Onpeaennre noa Kakoi 0yKBoil HCIOJIb3YyeTCsl JAHHBIH 3aKO0H. OTBeTHI

1) A 1x0=0x1 2) A (7Tx2)+(7x6)=T7x%x(2+6)

B. 1 x(0+10)=(1x0)+ (1 x 10) B.(7x2)x6=7x%(2x6) L

C.lx1=1 C.7x1=7

D. 1% (0% 10)=(1 x0)x 10 D.7%x2=2x7 2.
3.

3) A.8x(6+2)=(8%6)+(8x2) 4 A 1x7=7 4.
B.8x6=6x8 B.7x(9+1)=(7x9)+(7x1)
C.8x(6%x2)=(8%x6)x2 C.7x(9x1)=(7x9)x1 5.
D.1x8=38 D.7x9=9x7

6.
7.

5) A4x(T+5=@x7)+(4x5) 6) A.0x9=9x0
B.4x(7x5)=(4x7)x5 B.0OX(9+1)=(0x9)+(0x1) .
C.1x4=4 C.0x(9x1)=(0x9)x1
D.4x7=7x4 D.1x0=0 0

10.

7) A.(0x1)x9=0x(1x09) 8) A.(4x5)+@x3)=4x(5+3)

B.(0x 1)+ (0x9)=0x(1+9) B.4x5=5x4 i
C.O0x1=1x0 C.4x1=4
D.0x1=0 D. (4% 5)x3=4x(5x3) 12

9) A.1x2=2 10) A.2x(5%x9)=@2x5)%x9
B.2x(8%x3)=(2x8)x3 B.2x5=5x2
C.2x8=8x2 C.1x2=2
D.2%(8+3)=(2x8)+(2x3) D.2x(5+9)=2x5+(2x9)

11) A.5x8=8x5 12) A.(4x8)x10=4x (8 x 10)
B.5x(8+3)=(5x8)+(5x3) B. (4 x8)+ (4 x 10) =4 x (8 + 10)
C.5x(8%x3)=(5%x8)x3 C.4x8=8x4
D.1x5=5 D.4x1=4

1 1-10 [92[83]75[67]58]50[42[33[25]17]
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ﬂh HaXO)KI[eHI/Ie ACCONAaTUBHOI'O 3aKOHAa Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Onpeaennre noa Kakoi 0yKBoil HCIOJIb3YyeTCsl JAHHBIH 3aKO0H. OTBeTHI

1) A1x0=0x1 2) A.(7Tx2)+(7x6)=7%(2+6)

B. 1 x(0+10)=(1x0)+ (1 x 10) B.(7x2)x6=7x%(2x6) LD
C.lx1=1 C.7x1=17
D. 1% (0% 10)=(1 x0)x 10 D.7%x2=2x7 2. B

. C

3) A.8x(6+2)=(8x6)+(8x2) 4 A 1x7=7 .. C
B.8x6=6x38 B.7x(9+1)=(7x9)+(7x1)
C.8x(6%x2)=(8x6)x2 C.7x(9x1)=(7x9)x1 5. B
D.1x8=38 D.7x9=9x7

6. C
7 A

5) Adx(7T+5)=@AxT)+@x5) 6) A.0x9=9x0
B.4x(7x5)=(4x7)x5 B.0OX(9+1)=(0x9)+(0x1) . D
C.lx4=4 C.0x(9x1)=(0x9)x1 '
D.4x7=7x4 D.1x0=0 9. B

10. A

7) A.(0x1)x9=0x(1x09) 8) A.(4x5)+@x3)=4x(5+3) C
B.(0x 1)+ (0x9)=0x(1+9) B.4x5=5x4 i
C.O0x1=1x0 C.4x1=4 A
D.0x1=0 D. (4% 5)x3=4x(5x3) 12

9) A.1x2=2 10) A.2x(5%x9)=@2x5)%x9
B.2x(8%x3)=(2x8)x3 B.2x5=5x2
C.2x8=8x2 C.1x2=2
D.2%(8+3)=(2x8)+(2x3) D.2x(5+9)=2x5+(2x9)

11) A.5x8=8x5 12) A.(4x8)x10=4x (8 x 10)
B.5x(8+3)=(5x8)+(5x3) B. (4 x8)+ (4 x 10) =4 x (8 + 10)
C.5x(8%x3)=(5%x8)x3 C.4x8=8x4
D.1x5=5 D.4x1=4

1 1-10 92 [83 [ 75675850 [42[33][25]17]
0 11-12[ 8 [ 0
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